

# 明年起我国将统一城乡医保

## 2017年底基本实现异地就医住院费用直接结算

人力资源和社会保障部近日发布通知,提出加快推动城乡基本医保整合,努力实现年底前所有省(区、市)出台整合方案,2017年开始建立统一的城乡居民医保制度。

通知要求健全医保支付机制,健全利益调控机制,引导群众有序就诊,让医院有动力合理用药、控制成本,有动力合理收治和转诊患者,激发医疗机构规

范行为、控制成本的内生动力。

同时,健全医保筹资和待遇调整机制,逐步建立与经济社会发展水平、各方承受能力相适应的基本医保稳定可持续筹资机制,健全与筹资水平相适应的基本医保待遇调整机制。要完善城乡居民大病保险制度。

在加快推进基本医保全国联网和异地就医直接结算方面,通

知要求确保明年开始基本实现跨省异地安置退休人员住院费用直接结算,2017年底,基本实现符合转诊规定的异地就医住院费用直接结算。

此外,通知还提出健全医保经办机构,加快建立符合医疗行业特点的人事薪酬制度,调动医务人员积极性创造性等要求。

(据新华网)



### 消防演习护故宫

10月10日,故宫在太和殿举行消防演习,故宫博物院员工、现役消防官兵和专职队员约500人参加。演习旨在提升故宫防火能力,确保古建筑安全。  
新华社记者 金良快 摄

## “好警嫂”蔡斯迪 十年真情奉献 悉心照料患病丈夫

广东潮汕的普通警嫂蔡斯迪是广州市消防支队特勤大队副大队长李盛元的妻子。在2006年的一场大火中,李盛元因公受伤。她用整整10年时间无微不至地照顾着丈夫,一个人撑起整个家庭。2016年7月,蔡斯迪荣登“中国好人榜”。

蔡斯迪与李盛元2005年结婚。2006年8月,因工人拆卸废旧机器操作失误,广州钛白粉厂发生四氯化钛泄漏事故,李盛元迅速带领15名官兵第一时间赶到现场。

当时,由于整个厂房浓雾弥漫,能见度极低,李盛元在连续战斗10余个小时后,第四次进入现

场关闭堵漏时,从二楼装置拆卸的孔洞坠落,全身四处骨折,鲜血直流,成了“血人”。医生的诊断结果为:“右眼睑皮肤挫裂伤,右侧尺骨鹰嘴粉碎性骨折,右股骨颈骨折,双侧耻骨、坐骨多发性骨折。”此时,距蔡斯迪生产不到1个月的时间。

“离预产期还有1个月不到了,家里人都反对我到广州,觉得太累太危险,可是我只知道躺在病床上的是我的丈夫!”蔡斯迪说,随后她坚定地赶到广州,看到躺在重症监护室的李盛元,蔡斯迪忍住了泪水。“丈夫倒下了,我一定要坚强。”可是,当重症室里

的丈夫试图用仅剩的力气抬起手抚摸她的脸颊时,她的泪水就再也没有忍住。

现在的蔡斯迪30多岁,却比同龄人多了些许的沧桑。10年的时间,蔡斯迪将全部的时间、精力和爱放在了丈夫、孩子和老人身上。她总是淡淡地说:“只要看着丈夫坚持着站在训练场上,我的心中总是充盈着满满的幸福,我会一辈子陪在他的身边。”

(据中国文明网)



### 招商公告

因经营需要,河南高速公路发展有限责任公司罗山服务区外卖档口(地方小吃、肉夹馍)现进行公开招商。条件如下:

1. 证照齐全,包括营业执照、税务登记证、餐饮服务许可证等服务区要求的其他证照。

2. 具有此项目的经营经验和资质,自有正在运营的该类别经营项目。

招商时间:2016年10月13

日—2016年10月19日

联系人:王经理  
15839749001

河南高速公路发展有限责任公司罗山服务区  
2016年10月10日



### 这种装扮萌人心



据《每日邮报》报道,美国29岁的摄影师凯拉格洛弗日前将自己4个月大的女儿罗蕾莱格蕾丽丝装扮成了“哈利波特”,可爱画面萌化人心。

(据新华网)

### 这种健身学不得



据媒体近日报道,巴西48岁建筑工人Valdir Segato是一名健身爱好者,他健硕的肌肉让不少健身达人羡慕不已,然而注射燃油成为他保持身材的手段。医生称过度或者不当注射,可能会导致截肢,并不提倡健身爱好者选择此方法。

(据东方网)

### 信阳潢川府庙(王寨)110千伏等两项输变电工程环境信息公告

受国网河南省电力公司信阳供电公司委托,我公司承担信阳潢川府庙(王寨)110千伏输变电工程、信阳固始段集110kV变2号主变扩建工程的环境影响评价工作,根据相关规定,现将本工程环境影响评价信息予以公示,具体可在信阳市环境保护局网站(<http://www.xyhbw.gov.cn>)核与辐射专栏、固始县环境保护局网站(<http://www.gsxbw.gov.cn>)公示公告专栏查询。任何单位或个人若有环境保护方面的意见和建议,可在本公告发布之日起10个工作日内,以书面形式联系和反映。  
武汉华凯环境安全技术有限公司